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Nagy kérdés

a./ Irja fel a hélézatra a hurokéra-
mok egyenletrendszerét és fejezziik
ki a bejelolt U fesziiltséget €s a

generator teljesitményét veliik! (4 p) '
b./ Legyen R=10Q, I,=20A. Szamolja ki a fenti két I'ﬂ{.,]'lll\’lbt t! 2p)

c./ Mekkora ellenallassal kell helyettesiteni a 3R ellenallast, hogy rajta
maximélis legyen a teljesitmény? (3 p)
d./ Adja meg ezt a maximalis teljesitményt! (Ip)
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1. Hatarozza meg a kétpolus eredd ellenallasat!
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2. Hatdrozza meg a fesziiltség forrds fesziiltségét ugy, hogy I=2A legyen.
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3. Hatdrozza meg a 0.5Q-0s ellenallas teljesitményét az elézo feladatban, ha az

aramforras drama marad 2A, mig U=10 V!
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2. Adja meg az Ur=20V, Ry=50) parameéteri Keétpolushoz kapcsolhato terhelo

ellendllason felveheté maximalis teljesitményt!
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Nagy kérdés

a./ _irja fel a halozatra a csoméponti 4.

potencialok egyenletrendszerét és UL \I,

fejezzik ki a bejelolt I aramot és a

generator teljesitményét veliik! (4 p)

b Legyen R=10€Q, U,=20V. Szamolja ki a fenti két mc.nn\mcu.l 2p)

/ Mekkora ellenallassal kell helyettesiteni a 3R ellenallast. hogy rajta

maximz’llis legyen a teljesitmeny? (3 p
d./ Adja meg ezt a maximalis teljesitményt! (I1p)

1. Hatdrozza meg a kétpolus eredd ellenallasat!

Icg

2. Hatdrozza meg az dramforras aramat ugy, hogy U=

l
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3. Hatarozza meg a 4Q-os ellenallds teljesitmeny 6t az elézd feladatban, ha a

fesziiltségforras fesziiltsége 3V és [=5 Al

ameteru ketpolushoz

5. Adja meg az IN=2A, Rp=5€2 par
ellenallason felveheté maximalis teljesitményt!
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